
ДОВІДКА ВПО

Структурного підрозділу з питань 
соціального захисту населення 
(соцзахист).
Виконавчого органу сільської, 
селищної, міської ради (міськрада, 
сільрада).

Цей проєкт реалізується Благодійною організацією «Благодійний Фонд «Стабілізейшен Суппорт Сервісез» за фінансування УВКБ ООН в Україні. Цю  публікацію було підготовлено за підтримки 
Агентства  ООН у справах біженців (УВКБ ООН). Зміст цієї публікації є виключно відповідальністю БО «БФ «ССС» та не може  використовуватися, щоб відобразити точку зору Агентства.

Громадянин України, іноземець або особа без громадянства, яка перебуває на території України на законних 
підставах та має право на постійне проживання в Україні, яка покинула своє постійне місце проживання з метою 
уникнення негативних наслідків збройного конфлікту та повсюдних проявів насильства (АР Крим та м.Севастополя, 
Волинської, Дніпропетровської, Житомирської, Запорізької, Київської, Миколаївської, Одеської, Сумської, 
Харківської, Херсонської, Чернігівської областей та м. Києва), може отримати довідку про взяття на облік ВПО, яка є 
документом, що підтверджує факт внутрішнього переміщення.

ДОКУМЕНТИ, НЕОБХІДНІ ДЛЯ ОТРИМАННЯ ПОСЛУГИ:

1. Заява про взяття на облік внутрішньо 
переміщеної особи.
2. Документ, що посвідчує особу; свідоцтво про 
народження дитини.

Також, відповідно до обставин, документ, що 
підтверджує/посвідчує:

Повноваження заявника як законного представника 
особи, від імені якої подається заява, крім випадків, 
коли законними представниками є батьки (усинов-
лювачі).  Таким документом може бути нотаріально 
завірена довіреність.
Особу законного представника.
Факт проживання на території, з якої здійснюється 
внутрішнє переміщення, на день виникнення обста-
вин (якщо у поданих документах відсутня відмітка 
про реєстрацію проживання на території, з якої 
здійснюється внутрішнє переміщення, це може бути: 
трудова книжка; документ, що підтверджує право 
власності на рухоме або нерухоме майно; документ 
про навчання/освіту; медичні документи; інше).
Родинні стосунки між дитиною і заявником (подає 
родич при взятті на облік малолітньої дитини).
Повноваження представника органу опіки та піклу-
вання або керівника дитячого закладу, закладу 
охорони здоров’я або закладу соціального захисту 
дітей, у якому дитина перебуває на повному держав-
ному забезпеченні (за необхідності).

Центру надання адміністративних послуг
                (ЦНАП)

Знайти найближчий ЦНАП 
https://center.diia.gov.ua/mapa-
centriv-so-pracuut-pid-cas-vijni-2 

АБО через 
мобільний додаток 
порталу Дія.

ЯК ОТРИМАТИ І ЩО ДЛЯ ЦЬОГО ПОТРІБНО 
Для отримання довідки потрібно подати заяву до:

Внутрішньо переміщеним особам.
Особам, житлові приміщення яких зруйновані або стали 
непридатними для проживання внаслідок проведення 
АТО/ООС, за умови надання відповідного акту.
Студентам, які здобували певний освітньо-кваліфікацій-
ний рівень і мали реєстрацію місця проживання в гурто-
житках.
Студентам, учням професійно-технічних навчальних 
закладів, які перемістилися з визначених населених 
пунктів (розпорядження КМУ № 1085 від 07.11.2014 р.).
Військовослужбовцям (крім військовослужбовців 
строкової служби та військової служби за призовом осіб 
офіцерського складу), які проходили військову службу та 
мали зареєстроване місце проживання на території, де 
виникли зазначені обставини.
Особам, які відбували/відбувають покарання в місцях 
позбавлення волі та мали/мають зареєстроване місце 
проживання на території, де виникли зазначені обстави-
ни.
Особам, задеклароване/зареєстроване місце проживан-
ня яких розташоване поза межами території адміністра-
тивно-територіальної одиниці, на якій проводяться 
бойові дії, але такі особи:

перебувають на обліку як платники ЄСВ на території 
адміністративно-територіальної одиниці, де прово-
дяться бойові дії;
сплатили або за яких сплатив роботодавець ЄСВ за IV 
квартал 2021 р. або за 2021 р. на території адміністра-
тивно-територіальної одиниці, де проводяться бойові 
дії.

Особа, яка подала заяву в електронній формі, після включення відомостей про неї до Єдиної інформаційної бази даних про 
внутрішньо переміщених осіб (доказом внесення інформації є згенерована електронна довідка, яка відображається в Дії) може 
звернутися до уповноваженого органу або уповноваженої особи тергромади/ЦНАП за місцем перебування на обліку та отримати 
довідку в паперовій формі.

Довідка видається безоплатно в день подання заяви. У разі відсутності в документі, що посвідчує особу, відмітки про 
місце реєстрації в населеному пункті, з якого здійснюється переміщення, рішення про видачу довідки або відмову в її 
видачі приймається впродовж 15 робочих днів на підставі документів, що підтверджують факт проживання в населеному 
пункті, з якого здійснюється переміщення.

ПОСЛУГА НАДАЄТЬСЯ: 

ВАЖЛИВО! Повнолітня і неповнолітня особа (14-18 років) подають заяву особисто, а малолітня дитина 
(до 14 років) і недієздатна особа – через законного представника. Крім того, особа, дієздатність якої 
обмежена, може подати заяву самостійно.


